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Naleznéte jednotkovy vektor kolmy k zadanym vektorim w,v. Spocététe velikost uhlu,
ktery vektory u,v sviraji.

u= [_17170]a v= [47171]‘ (1)
Vypocditejte limitu.
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K funkci f (z,y) urcete teénou rovinu 7 a normalu n v bodé A.
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f(T~y): A:[Ll»?] (3)

Naleznéte lokalni extrémy fce f(z,y).
fly) =T—z—-3y+ay’ (4)

Vypoctéte gradient u(z,y, z) a smérovou derivaci v daném bodé A ve sméru b.
. 1
u(z,y, 2) = 2%y* + 2222 —y2, A= [5, 0,4] , b=[4,-3,0]. (5)

Vypoctéte divergenci a rotaci pole f a rozhodnéte, zda je pole ziidlové nebo virové.
f(z,y,2) = [sin(y) + z,x cos(y) — z,0] . (6)
Zintegrujte na oblasti ), oblast zakreslete.

//\/dedy, Q: ABCD:A=10,0,B=[1,1],C =[1,3],D = [0,1]. ™)
Q

Y vy

y==xz, y=21° (8)
Vypoctéte krivkovy integral I. druhu pro zadanou kiivku K.

/mz ds, K : Sroubovice x =sint, y = cost, z=1t, t¢€ <0, g> . 9)
K

Vypoctéte krivkovy integral II. druhu pro zadanou krivku K.

/wdx +y dy + zdz, K Sroubovice x = cost, y =sint, z=t, te€ (0,m). (10)
K



